

# 梅西逃税被判 21 个月监禁

## 很有可能免于入狱服刑

新华社巴塞罗那7月6日电 西甲巴塞罗那队球星梅西6日被西班牙法院判处21个月监禁,并和他的父亲(梅西的经纪人)一起被罚款350万欧元(约合2590万元人民币)。

根据西班牙法律的惯例,初犯且非暴力犯

罪、被判低于2年有期徒刑的人有被判缓刑的可能,梅西此前已经交了保证金(相当于补交税款),且对社会不存在其他危害,因此梅西和他的父亲很可能不会面临真正的牢狱之灾。

法庭指控梅西和他的父亲涉嫌在2007年

至2009年间,利用在伯利兹和乌拉圭的公司隐瞒肖像权所得收入,借此逃税416万欧元,这些收入来自梅西与阿迪达斯、百事可乐等多家公司的肖像权合同。梅西曾于6月2日在西班牙法院出庭受审。



### “刀锋战士”谋杀女友被判刑6年

7月6日,“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯在南非比勒陀利亚高等法院出庭。当日,南非比勒陀利亚高等法院再次就南非残疾人田径运动员皮斯托瑞斯枪杀女友利瓦·斯滕坎普一案做出裁决,判处其有期徒刑6年。新华社发



### 穆里尼奥亮相老特拉福德

7月5日,穆里尼奥手持曼联队旗亮相。当日,曼联新任主帅穆里尼奥亮相曼联主场老特拉福德球场,并出席新闻发布会。新华社/路透

### 球迷迎福利! 持世界杯门票免签进俄罗斯

本报讯 俄罗斯总统普京近日确认球迷可以凭2018年世界杯门票免签进入俄罗斯。俄罗斯政府将为购买了2018年世界杯门票的球迷提供一个“球迷ID”,这些球迷可以在世界杯期间免签进入俄罗斯。这不是俄罗斯政府第一次实行这样的法规,早在2014年的索契冬奥会,那些前往观看冬奥会的雪上运动迷就可以在网站上填写资料从而获得俄罗斯政府的免签认证信息。除了前苏联成员国和南美国家,只有很少国家的公民能够免签进入俄罗斯,美国和欧盟公民都需要申请通行证才能进入俄罗斯境内。(新体)

### 官帅狠批周琦: 选秀后一直低迷 状态不如王哲林

本报讯 7月5日,中国男篮以71:79不敌非洲冠军尼日利亚,输掉了斯坦科维奇杯首场比赛。中国男篮两名内线周琦和王哲林分别得到4分6个篮板和6分4个篮板。

周琦和王哲林在这场比赛中登场,其中,周琦出战31分34秒是上场时间最多的球员,但效率颇低,仅贡献4分6个篮板2次助攻。而王哲林上场16分37秒,虽然数据不如周琦,但他在比赛中颇有包括隔人扣篮在内的亮眼表现。

在赛后的新闻发布会上,中国男篮主帅宫鲁鸣对在6月24日被NBA选中的两位内线球员进行了评价。宫帅直言两人在选秀后表现反差巨大,“我们的两名内线球员,在NBA选秀之后,一个表现越来越好,一个状态一直低迷。”当记者问这两名内线球员具体谁好谁差时,宫帅称:“这就不用说了吧,明眼人都能看出来。”(赵睿峰)

## 拿完欧冠又统治欧洲杯

# 这个夏天,皇马倍有面子!

欧洲杯,比拼的是各队的硬实力,但说白了这同样是各大俱乐部之间的较量,因为各队的核心往往都来自于豪门球队,这些球星一旦率队在洲际赛事的舞台上取得好成绩,其所在的俱乐部也倍有面子。这个夏天,面子十足的豪门必然是皇马!

欧洲杯四强的名单已经出炉,分别是德国、葡萄牙、威尔士、法国。除了法国,其他三强的核心都是皇马球员(克里斯蒂亚诺·罗纳尔多、贝尔)。实际上,要不是本泽马和瓦拉内缺席,皇马甚至可以完成对欧洲杯四强的承包。从5月29日欧冠决赛到7月4日四强出炉,银河战舰仅用37天便征服了欧洲!



### 9名球员全进淘汰赛

2016年上半年注定是属于皇马的,“银河战舰”在多条战线上都取得丰收,主席弗洛伦蒂诺在背后已经笑得合不拢嘴。联赛一度落后巴萨12分,但最后却追得巴萨极为狼狈,皇马以1分之差获亚军;欧冠赛场,皇马高歌猛进,决赛中再次击败马竞,3年里两次让同城死敌获欧冠亚军;欧洲杯赛场上,皇马的球员同样星光闪耀。

小组赛首轮,皇马球员就迅速进入状态。贝尔带领威尔士直接任意球破门拿下首胜,莫德里奇一记天外飞仙的进球帮助克罗地亚战胜了土耳其,报了8年前被土耳其淘汰之仇;克里斯蒂亚诺送出关键助攻,率德

国2:0战胜乌克兰……小组赛战罢,我们惊讶地发现参加欧洲杯的9名皇马球员全部进入了淘汰赛,C罗、佩佩、克里斯蒂亚诺、巴斯克斯、贝尔、科瓦契奇、莫德里奇、莫拉塔(已被皇马回购),这些人的表现都非常出色。这其中,C罗、克里斯蒂亚诺、贝尔、莫德里奇作为各自球队的头牌,均为球队晋级立下了汗马功劳,C罗、贝尔主要靠进球,而克里斯蒂亚诺和莫德里奇则主要靠助攻。

7月1日,西班牙媒体曾对本届欧洲杯各俱乐部球员的进球数做了统计,皇马是贡献进球最多的球队,皇马球员目前在欧洲杯上打进了6粒进球,其中贝尔打进3粒进球,C罗贡献了2粒进球,还有一粒进球来自莫

德里奇。

淘汰赛中,皇马巨星的表现也是可圈可点。C罗带领葡萄牙磕磕绊绊杀入了四强,随着年龄的增大,皇马和葡萄牙的双重7号状态难免下滑,但他在场上的核心作用也是有目共睹的。小组赛末轮,C罗2射1传,率队在生死战中逼平匈牙利,涉险晋级,而这似乎打通了葡萄牙的任督二脉。淘汰赛首战对阵状态火热的克罗地亚,C罗爆射造成对方门将脱手,夸雷斯马补射建功。C罗目送皇马队友莫德里奇出局。1/4决赛,葡萄牙再次在常规时间打平,点球大战中,C罗第一个出场,稳稳罚中,率队淘汰波兰晋级半决赛。

### 皇马出品必属精品

贝尔堪称本届欧洲杯上最火的球星,一人扛着欧洲“红龙”前行。小组赛,他三战都有进球,成为2004年之后首个做到这一点的球员。1/8决赛面对北爱尔兰,贝尔逼走考林打进乌龙球,威尔士一球小胜。1/4决赛,贝尔率领球队3:1掀翻比利时。半决赛中,贝尔将和C罗进行正面的对话,而这也有可能成为皇马下赛季王牌之位的争夺战。

至于克里斯蒂亚诺,他被誉德国队无可替代的“真核”。小组赛阶段,克里斯蒂亚诺就是成功传球最多的球员:328次。这一数字远远高于排名第二的扎卡(283次),更是遥遥领先于伊涅斯塔,后者只完成了265脚传球。对阵斯洛伐克,他再传球96次,成功传球87次,

是当之无愧的中场传控大师。目前来看,26岁的他非常有望成为继哈维和皮尔洛之后中场又一名大师级的传球高手。同苦意大利的生死战,克里斯蒂亚诺赛前就豪言要终结历史,他果然做到了:首发出场,很好地串联起中后场,点球大战第一个出场,稳稳命中……除了克里斯蒂亚诺,德国另外两名中场球员厄齐尔和赫迪拉也是皇马制造,他们三人把德国的中场调理得井然有序。看来,皇马出品必属精品。

四强之中,只有法国没有皇马的球员,其实这一幕本不该发生的。要不是本泽马涉嫌敲诈队友,法国首发中锋的位置必然属于这位皇马9号,哪还有吉鲁的位置,皇马

阵中的后防新星瓦拉内在法国队也是当仁不让的主力,结果他却在欧洲杯开幕前半个月意外受伤,无缘参赛。

四强战即将打响,皇马的高层心里一定在嘀咕:法国不要夺冠,法国不要夺冠,法国不要夺冠。而简单从数字上考虑的话,法国不夺冠的概率为75%,只要德国、葡萄牙、威尔士中任何一队夺冠,都会有皇马球星站到最后的领奖台上。皇马“大腿”,抱了都说好!随着皇马巨星们在本届欧洲杯上的精彩发挥,想必未来会有越来越多的球星投身于“老佛爷”的麾下,沾沾皇马品牌的喜气。考虑到皇马这些巨星的年龄,两年后的俄罗斯世界杯上,他们有可能发挥更大的作用。(宗和)